



В Тамбовском районе по подозрению в убийстве жителя Большой Липовицы задержан его племянник



Поздно вечером 11 июля 2022 года в одном из домов села Большая Липовица обнаружено тело 39-летнего местного жителя со следами насильственной смерти. По данному факту Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), в совершении которого подозревается 27-летний племянник погибшего.

По версии следствия, вечером указанного дня подозреваемый пришел в дом, где проживал его дядя с сожительницей, и на фоне неприязненных отношений стал избивать его сначала деревянной палкой, а затем нанес несколько ножевых ранений, после чего скрылся. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В ближайшее время суд рассмотрит ходатайство следствия об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1705344>